ИНФОРМАЦИОННЫЙ ЧАС, ПОСВЯЩЁННЫЙ МЕЖДУНАРОДНОМУ ДНЮ МАТЕРИ

Форма проведения: круглый стол.

Цель: привлечение внимания учащихся к празднику и знакомство учащихся с проблемой брошенных детей, формирование у учащихся негативного отношение к матерям, отказывающимся от своих детей.

Ход информационного часа

Вступление. Наш информационный час посвящён самому дорогому человеку на земле — маме. И фотовыставка «Мама — хранительница семейного очага» в нашем кабинете приурочена этому празднику.



Каждый из нас знает это слово с самых ранних лет, а для многих детей



оно становится первым словом, произнесённым самостоятельно. Однако мы редко задумываемся о настоящем значении этого слова, так как привыкли произносить его каждый день. Выполните первое задание: дайте определение слову "мать".

(Учащиеся получают листы с надписью: "Мать – это женщина, которая ... '). Переверните листочки, мы вернёмся к ним попозже.

Мне кажется, что после этого рассказа можно уточнить значение слова "мать". "Мать" - это женщина, которая не только родила, но и вырастила и воспитала своего ребёнка. (Обсуждение вопроса; мнения учащихся).



Зачем нужен День Матери? Ведь есть же 8 Марта...



К сожалению, этот вопрос можно услышать довольно часто, и те, кто его задают, просто плохо знают историю этого дня и забывают, что 8 Марта — это день, в который принято поздравлять всех женщин, не только мам, а даже маленьких девочек. Так неужели наши мамы не заслужили свой, особенный день? Есть ли подобный праздник в других странах и как его отмечают? (Обсуждение вопроса; мнения учащихся). Попробуем ответить на эти и другие вопросы.



Многие страны отмечают собственный День Матери в разное время года. В Норвегии День Матери отмечают во второе воскресенье февраля. В Ливане - в первый день весны; в Узбекистане 8 марта отмечают как День матери, в Армении – 7 апреля, в ЮАР - первое воскресенье мая. В Бахрейне, Гонконге, Индии, Малайзии, Мексике, Омане, Пакистане, Катаре, Саудовской Аравии, Сингапуре и Объединенных Арабских Эмиратах День Матери отмечается 10 мая.

День Матери во второе воскресенье мая отмечают Мальта, Германия, Дания, Китай, Финляндия, Италия, Турция, Австралия, Япония, Бельгия, Украина, Эстония. В Швеции и во Франции - в последнее воскресенье мая. В Аргентине - в октябре; в Испании и в Португалии - 8-го декабря, в Сербии - в декабре. Учитель: Как же проходит этот праздник в некоторых странах? Давайте послушаем сообщения ваших одноклассников.

Сообщения учащихся о праздновании Дня Матери в разных странах. Еще в 1996 году Президент Республики Беларусь Александр Лукашенко подписал указ о назначении праздника "День матери" на 14 октября. И независимо от дня недели ежегодно "День Матери" в Республике Беларусь отмечается именно в этот день - 14 октября.



Женщину называют хранительницей домашнего очага, домоустроительницей. И многие мероприятия, проводимые нашим классом, не могли бы состояться без наших мам. пословица гласит: "Мать почитайте, как главу семьи". Какие ещё пословицы вы знаете? (Обсуждение вопроса; мнения учащихся).

Подведение итогов.

Предлагаю вам прослушать песню известного русского певца Дмитрия Маликова "С днём рожденья, мама". А пока звучит песня, напишите как можно больше слов, которыми называют мам.

